
 

 
 

Notulen 
van de Algemene Vergadering 

van Koninklijke Vopak N.V. 
gehouden op 22 april 2026 om 10.15 uur  

in vergaderzaal Le Jardin van het Hilton Hotel, 
Weena 10 te Rotterdam 

 
 

De vergadering wordt voorgezeten door de heer B.J. Noteboom, Voorzitter van de Raad van 
Commissarissen. 

 
 
1. Opening​
De Voorzitter heet alle aanwezigen welkom op de Algemene Vergadering van Koninklijke 
Vopak N.V. 

De Voorzitter geeft het woord aan de CFO van Koninklijke Vopak N.V., de heer Gilsing, die 
veiligheidsinstructies geeft. 

Deze vergadering werd opgeroepen overeenkomstig artikel 17.1 van de statuten van de 
vennootschap. 

De Voorzitter stelt vast dat deze vergadering conform alle betreffende bepalingen in de 
statuten van de vennootschap werd bijeengeroepen en aan alle daarin genoemde 
voorwaarden voldoet om rechtsgeldig besluiten te kunnen nemen. 

De Voorzitter deelt mede dat bij aanvang van de vergadering 841 houders van gewone 
aandelen vertegenwoordigd zijn, die samen 92.269.615  (80,65% van het geplaatst kapitaal) 
stemmen vertegenwoordigen. 

Via e-voting is NautaDutilh gemachtigd om als onafhankelijke derde te fungeren namens 794 
aandeelhouders en te stemmen op basis van de steminstructie die zij hebben gegeven voor 
een totaal van 31.700.070 aandelen. 

Aandeelhouders die de vergadering vroegtijdig verlaten, worden verzocht zich te melden bij 
de registratiebalie, onder opgave van hun naam en bij welk agendapunt zij de vergadering 
hebben verlaten. De aandelen van deze aandeelhouder zullen dan ten aanzien van de 
resterende onderwerpen, waarover op deze vergadering wordt gestemd, van het totale 
aantal vertegenwoordigde aandelen worden afgetrokken. 

De heer Muller is aanwezig namens de Stichting Vopak alsmede de heer Lefebure van 
PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. (PwC) als accountant van de vennootschap. De 
heer Lefebure zal bij agendapunt 4 inzake de jaarrekening een korte toelichting geven op de 
verrichtte werkzaamheden en de aard en inhoud van de accountantsverklaring. Het 
uitgangspunt bij de beantwoording van eventuele vragen aan de heer Lefebure, zoals over 
de inhoud van de jaarrekening, is dat de Raad van Bestuur en de Raad van Commissarissen 
hiervoor verantwoordelijk zijn. Derhalve zal hij uitsluitend via de Voorzitter kunnen worden 
bevraagd over zijn controlewerkzaamheden en de door PwC afgegeven verklaring bij de 
jaarrekening 2025.  
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Ten aanzien van de agendapunten waarover gestemd zal worden, zal de Voorzitter de 
aanwezigen per stempunt vragen of men tegen een bepaald voorstel is of dat men zich van 
stemmen wil onthouden. Als de stem voor vertegenwoordigde aandelen niet voor alle 
aandelen hetzelfde is, wordt verzocht om duidelijk aan te geven voor hoeveel aandelen 
Koninklijke Vopak N.V. wordt gestemd. Dit onder meer met het oog op een correcte 
weergave van de stemuitslag en het opmaken van de notulen van deze vergadering. De 
steminstructies die online zijn verkregen door de notaris en worden per agendapunt in de 
stemuitslag verwerkt. 

De Voorzitter vraagt diegenen die het woord wensen te voeren, gebruik te maken van de 
microfoon en duidelijk naam en, indien van toepassing, de organisatie die wordt 
vertegenwoordigd te noemen. Voorts worden de aanwezigen verzocht om per keer niet meer 
dan twee vragen te stellen en hun betogen te beperken in de tijd, om ook andere 
aandeelhouders de kans te geven om aan de discussie deel te nemen. In geval dezelfde 
soort vraag al eerder gesteld en beantwoord is, zal de voorzitter dit aangeven onder 
verwijzing naar het eerder gegeven antwoord. 

2. Bespreking van het bestuursverslag over het boekjaar 2025​
De Voorzitter geeft het woord aan de heer Richelle, CEO en voorzitter van de Raad van 
Bestuur van Koninklijke Vopak N.V., die zal ingaan op de algemene gang van zaken in 2025, 
waarna de heer Gilsing, CFO en lid van de Raad van Bestuur van Koninklijke Vopak N.V., de 
financiële resultaten zal toelichten. 

Namens de Raad van Bestuur heet de heer Richelle de aanwezigen van harte welkom. De 
heer Richelle wijst op de disclaimer die betrekking heeft op toekomstgerichte statements die 
bepaalde risico's en onzekerheden met zich meebrengen. Deze disclaimer is onder andere 
van toepassing op de gehele presentatie, inclusief de antwoorden op vragen tijdens de 
Q&A-sessie. 

De heer Richelle presenteert een overzicht van de bedrijfsontwikkelingen en de uitvoering 
van de strategie in 2025. Het jaar 2025 kende een aanhoudend momentum voor Vopak, 
waarbij financieel gezien goede resultaten zijn geleverd. Er is goede vooruitgang geboekt 
met de uitvoering van de groeistrategie om waarde te creëren voor de aandeelhouders. De 
vraag naar de diensten bleef op niveau, wat zich vertaalde in een gezonde bezettingsgraad . 
Ondanks tegenwind door valutaschommelingen is een record EBITDA behaald. De portfolio 
is verder geoptimaliseerd door onder andere de desinvestering van terminals in Korea, 
Barcelona en Venezuela. Daarnaast is er een joint venture gevestigd in Oman en is de 
beursgang van AVTL in India in gang gezet. 

Er is goede vooruitgang geboekt met de groeistrategie. Vopak is goed gepositioneerd om de 
ambitie van 4 miljard euro aan investeringen tot en met 2030 te behalen. Projecten in de 
constructiefase, zoals de REEF LPG-terminal in Canada en de 4e tank bij Gate in 
Nederland, maken goede vorderingen. Daarnaast is bij de bekendmaking van de jaarcijfers 
aangekondigd om circa 1,7 miljard euro uit te keren aan aandeelhouders tot en met 2030. 
De in 2022 gelanceerde 'Improve, Grow, Accelerate' strategie levert resultaat, waarbij het 
operationeel kas rendement (OCR) is verbeterd. 

Veiligheid blijft prioriteit en er wordt blijvend gewerkt aan verdere verbeteringen. Ten aanzien 
van emissies boekt Vopak goede voortgang in de langetermijndoelstellingen. Op het gebied 
van diversiteit is het nagestreefde niveau van gender vertegenwoordiging nog niet volledig 
bereikt en de inspanningen hiertoe worden onverminderd voortgezet. 
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De Voorzitter geeft het woord aan de heer Gilsing voor een nadere toelichting op de 
financiële resultaten over 2025. 

Het jaar 2025 is op sommige punten een recordjaar, bijvoorbeeld de operationele vrije 
kasstroom was goed en ook de proportionele operationele vrije kasstroom per aandeel is 
gestegen net als de winst per aandeel. 

In 2025 is voor het eerst de Verklaring Omtrent Risicobeheersing (VOR) opgesteld en 
gepubliceerd. Dit vergroot de transparantie en bewustwording omtrent het risicobeheer. 

Het kapitaalallocatie framework blijft gericht op een sterke balans. Er is ruimte voor 
financiering van de groeistrategie, waarbij tegelijkertijd waarde wordt geretourneerd aan 
aandeelhouders. Het voorgestelde dividend is 1,80 euro per aandeel. Tevens is er een 
aandeleninkoopprogramma aangekondigd met de ambitie om tot eind 2030 voor 500 miljoen 
euro in te kopen. Samenvattend zijn er in 2025 op vele gebieden sterke resultaten geleverd. 

De Voorzitter dankt de heren Richelle en Gilsing voor hun toelichtingen. 

Onder agendapunt 4 komt specifiek de vaststelling van de jaarrekening van het boekjaar 
2025 aan de orde. Gedetailleerde vragen hierover kunnen bij dat agendapunt worden 
gesteld.​
​
In overeenstemming met de Corporate Governance Code wordt verantwoording over de 
naleving van de Corporate Governance Code afgelegd als onderdeel van de verantwoording 
over het jaarverslag. Hiervoor verwijst de Voorzitter naar het hoofdstuk Corporate 
Governance op bladzijden 178 tot en met 181 van het jaarverslag en de Bestuursverklaring 
op bladzijde 194.​
​
De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid vragen te stellen over agendapunt 2. 

Een aandeelhouder complimenteert de onderneming met de behaalde resultaten en vraagt 
naar de verwachtingen rondom verdere portfolio-aanpassingen na de verkoop van terminals 
in het afgelopen jaar. Tevens wordt gevraagd naar de ontwikkelingen bij AVTL sinds de 
beursgang, alsmede de verwachtingen omtrent investeringen in batterijopslag (BESS). 
Namens de vennootschap wordt toegelicht dat er continu kritisch naar de totale groep van 
assets wordt gekeken om operationele resultaten te verbeteren, wat essentieel is voor een 
gezonde portfolio in een snel veranderende wereld. Ten aanzien van AVTL wordt opgemerkt 
dat de beursgang de benodigde financiering faciliteert voor grote groeimogelijkheden in 
India. De investeringen in batterijen zijn onderdeel van de 'Accelerate' strategie, en de 
vennootschap kijkt naar de mogelijkheden om hierin verder te investeren. 

Een aandeelhouder vraagt naar aanleiding van de duurzaamheidsrapportage nadere 
verduidelijking over de onderwerpen vervuiling, leefbaar loon (living wage), en de wijze 
waarop stakeholders worden meegenomen onder de CSRD richtlijnen. Binnen het kader van 
'asset integrity' wordt veel aandacht besteed aan het voorkomen van incidenten, en de 
rapportage hierover. Wat betreft het leefbaar loon voelt Vopak de verantwoordelijkheid in de 
keten; dit is onder andere verankerd in diverse processen en de Human Rights Policy. Ten 
aanzien van de CSRD wordt toegelicht dat stakeholders worden betrokken, bijvoorbeeld bij 
investeringen in vapour treatment en in specifieke regio's zoals Rotterdam en Canada waar 
actief in dialoog wordt getreden met lokale gemeenschappen. 

Een aandeelhouder vraagt naar de impact van de crisis in het Midden-Oosten op de 
prestaties en bezettingsgraden van de vennootschap. Er wordt benadrukt dat de veiligheid 
van medewerkers prioriteit heeft en dat de aanwezigheid op de terminals in de betreffende 
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regio momenteel waar mogelijk wordt geminimaliseerd. De impact in het eerste kwartaal zal 
relatief beperkt zijn. Wel wordt opgemerkt dat de bredere wereldwijde aanvoer stromen 
zullen diversifiëren. 

Dezelfde aandeelhouder informeert naar de plannen voor het braakliggende Gunvor-terrein 
in de haven van Antwerpen, alsmede naar de vertraging van energietransitie-projecten 
(zoals CO2-afvang) wegens veranderende overheidsregulering en marktomstandigheden. Er 
wordt een toelichting gegeven op de projecten die in ontwikkeling zijn in de haven van 
Antwerpen. Verder wordt toegelicht dat sommige projecten die gerelateerd zijn aan de 
energietransitie momenteel een trager verloop kennen, bijvoorbeeld vanwege 
onduidelijkheid in wet- en regelgeving. 

Een aandeelhouder vraagt tevens hoe de onderneming kijkt naar de groene waterstof, 
alsook naar de veiligheid van vervoer per spoor. Namens de vennootschap wordt 
geantwoord dat Vopak zich focust op de ontwikkeling van de benodigde opslaginfrastructuur 
voor de waardeketen. Ten aanzien van nieuwe producten is vervoer per spoor momenteel 
nog prematuur. Over batterijopslag wordt bevestigd dat Vopak hier een faciliterende rol 
speelt voor handelaren en nutsbedrijven, enigszins vergelijkbaar met de rol bij vloeibare 
producten. 

Er wordt een vraag gesteld door een aandeelhouder over PFAS en eventuele 
milieu-uitdagingen. Het wordt toegelicht dat daar waar nodig actief wordt opgetreden tegen 
milieu-uitdagingen. 

Een aandeelhouder vraagt naar de brandstofkeuzes voor de zeescheepvaart in de komende 
jaren (waaronder ammoniak en methanol) en de impact hiervan op Vopak. Er wordt 
toegelicht dat er hier ruimte is voor verschillende oplossingen en opslagmethoden, zoals 
LNG-bunkering. Ammoniak kan in drukke havens uitdagend kunnen zijn. 

De Voorzitter stelt vast dat er geen verdere vragen meer zijn en sluit punt 2 van de agenda 
af. 

3. Implementatie van het remuneratiebeleid voor het boekjaar 2025​
Ten aanzien van de implementatie van het remuneratiebeleid voor de Raad van Bestuur 
over het boekjaar 2025 verwijst de Voorzitter naar de aandeelhouderscirculaire en naar het 
onderdeel Supervisory Board report en Remuneration report van het jaarverslag. 

Mevrouw Giadrossi geeft als voorzitter van de Remuneratiecommissie een toelichting. In 
2025 heeft de Remuneratiecommissie ervoor gezorgd dat het remuneratiebeleid van de 
Raad van Commissarissen en de Raad van Bestuur is uitgevoerd in overeenstemming met 
het beleid en eerdere besluitvorming hieromtrent. Het beloningsbeleid is gericht op het 
creëren van duurzame waarde, en sluit aan op de Improve, Grow en Accelerate strategie. Er 
is geen afwijking of derogatie toegepast. Evenmin was het nodig enige terugvordering toe te 
passen op (variabele) beloningen die in eerdere jaren aan individuele leden van de Raad 
van Bestuur waren verstrekt.  

De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid tot het stellen van vragen. 

Een aandeelhouder stelt vragen omtrent cybersecurity en het gebruik van AI binnen de 
controle door de accountant, alsmede over waardering afboekingen en de mogelijke 
aanwezigheid van stille reserves in waardering van joint ventures in de jaarrekening. 

Ten aanzien van cybersecurity wordt geantwoord hier intensief naar wordt gekeken samen 
met cyber security experts. AI-toepassingen binnen de audit bevinden zich nog in een 
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beginfase maar worden verantwoord onderzocht. Met betrekking tot afboekingen en de 
waardering van joint ventures wordt de IFRS equity-methode gevolgd, waarbij alle 
onderliggende gegevens en economische belangen duidelijk zichtbaar worden gemaakt. 

De Voorzitter stelt vast dat er verder geen vragen meer zijn en gaat over tot stemming voor 
het uitbrengen van een adviserende stem. 

In totaal telt de Voorzitter 943.997 adviserende stemmen tegen en 142.832 onthoudingen en 
stelt hij vast dat de vergadering ten aanzien van de implementatie van het remuneratiebeleid 
voor de Raad van Bestuur over het boekjaar 2025 een positief adviserende stem heeft 
uitgebracht. 

De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 3 af. 

​
4. Bespreking en vaststelling van de jaarrekening over het boekjaar 2025​
De door de Raad van Bestuur opgemaakte jaarrekening over 2025 is op 24 februari 2026 
mede door de Raad van Commissarissen goedgekeurd. PwC heeft de jaarrekening over 
2025 gecontroleerd en zonder gekwalificeerde opmerkingen een goedkeurende verklaring 
afgegeven, zowel ten aanzien van de enkelvoudige als ten aanzien van de geconsolideerde 
jaarrekening van de vennootschap, een en ander conform de geldende IFRS bepalingen. De 
Raad van Commissarissen biedt de jaarrekening ter vaststelling aan. 

De Voorzitter geeft het woord aan de heer Van der Veer als voorzitter van de 
Auditcommissie. 

De heer Van der Veer geeft aan hoe vaak de Auditcommissie in 2024 heeft vergaderd en dat 
de vergaderingen van de Auditcommissie worden bijgewoond door PwC. De Auditcommissie 
vergadert twee keer per jaar met PwC zonder dat het management daarbij aanwezig is. De 
transitie naar de nieuwe accountant PwC is succesvol verlopen en de performance van PwC  
is geëvalueerd als kritisch, constructief, onafhankelijk en deskundig. 

De Voorzitter bedankt de heer Van der Veer voor zijn toelichting.  

De Voorzitter geeft het woord aan de heer Lefebure van PricewaterhouseCoopers 
Accountants N.V. (PwC), voor een toelichting op de controlewerkzaamheden van de 
jaarrekening over het boekjaar 2025. 

De heer Lefebure (PwC) geeft een toelichting op de uitgevoerde controlewerkzaamheden 
over het boekjaar 2025. De controle is afgerond en er is een goedkeurende 
controleverklaring verstrekt door PwC. De controlewerkzaamheden zijn in dit eerste jaar 
goed verlopen. Als kernpunten (key audit matters) in de controle golden onder andere de 
waardering en afschrijving van materiële vaste activa. Voorts is de nieuw verplichte VOR 
getoetst en bleek deze niet tegenstrijdig met de informatievoorziening. Voor de 
duurzaamheidsrapportage is een goedkeurende verklaring afgegeven. 

De Voorzitter dankt de heer Lefebure voor zijn toelichting en stelt de aanwezigen in de 
gelegenheid vragen te stellen over de jaarrekening over het boekjaar 2025. 

De Voorzitter stelt vast dat er geen vragen zijn over dit agendapunt. De Voorzitter gaat over 
tot stemming. In totaal worden er 0 tegenstemmen en 1.300.734 onthoudingen genoteerd. 
De Voorzitter stelt vast dat de vergadering heeft besloten tot vaststelling van de jaarrekening 
van Koninklijke Vopak N.V. over het boekjaar 2025. 

De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 4 af. 
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5. Dividend 

5a. Verantwoording reserverings- en dividendbeleid​
In de aandeelhouderscirculaire wordt uitleg gegeven over het reserverings- en 
dividendbeleid. Het reserveringsbeleid is erop gericht Koninklijke Vopak NV in staat te stellen 
de groei voort te zetten en het daarbij behorende investeringsprogramma uit te voeren onder 
voorbehoud van voldoende solvabiliteit en marges. 

Koninklijke Vopak NV voert, behoudens bijzondere omstandigheden, een progressief 
dividendbeleid gericht op handhaving of groei van het jaarlijkse dividend exclusief bijzondere 
posten, toe te rekenen aan houders van gewone aandelen en onder voorbehoud van 
marktomstandigheden. 

​
De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om vragen te stellen over dit 
agendapunt. 

Er worden vragen gesteld omtrent de kapitaalallocatie en de timing/omvang van het 
aandeleninkoopprogramma, en de gevolgen hiervan voor de aandeelhouders. Het 
optimaliseren van aandeelhouderswaarde is in het algemeen belangrijk voor de 
vennootschap, en een aandeleninkoopprogramma is een belangrijk middel om waarde te 
retourneren aan alle aandeelhouders. Dit gaat samen met het behouden van een sterke 
balans, bijvoorbeeld met het oog op geopolitieke onzekerheden en de groei ambities.  

De Voorzitter sluit agendapunt 5a af. 

5b. Voorstel dividenduitkering over het boekjaar 2025​
De Voorzitter gaat over tot behandeling van het voorstel om een dividend van EUR 1,80 per 
gewoon aandeel met een nominale waarde van EUR 0,50 in contanten uit te keren. Dit 
betekent dat 50,5% van het aan de gewone aandeelhouders toekomende netto resultaat als 
dividend wordt uitgekeerd. Het uit te keren dividend zal onder inhouding van de wettelijke 
dividendbelasting op 30 april 2026 betaalbaar worden gesteld.​
​
Voor nadere toelichting geeft de Voorzitter het woord aan de heer Gilsing die meedeelt dat 
de dividenduitkering geheel in lijn is met het huidige progressieve dividendbeleid.​
​
De Voorzitter stelt vast dat er geen vragen zijn en gaat over tot stemming.​
​
De Voorzitter stelt vast dat er 0 tegenstemmen zijn en 294 onthoudingen. De voorzitter stelt 
vast dat het dividendvoorstel over het boekjaar 2025 is goedgekeurd.​
​
De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 5 af. 

6. Decharge van de Raad van Bestuur​
De Voorzitter stelt de decharge van de leden van de Raad van Bestuur aan de orde die 
zitting hadden in de Raad van Bestuur in 2025, voor het door hen gevoerde beleid over het 
boekjaar 2025. De decharge geldt voor de leden van de Raad van Bestuur voor het gehele 
jaar 2025.​
​
De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om over dit agendapunt vragen te 
stellen dan wel opmerkingen te plaatsen, waarvan geen gebruik wordt gemaakt.​
​
De Voorzitter gaat over tot stemming. Er zijn 47.337 tegenstemmen en 1.568.233 
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onthoudingen. De Voorzitter stelt vast dat de voorgestelde decharge is verleend.​
​
De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 6 af. 

7. Decharge van de Raad van Commissarissen​
De Voorzitter stelt het voorstel tot decharge van de leden van de Raad van Commissarissen 
aan de orde die zitting hadden in de Raad van Commissarissen in 2025, voor de uitvoering 
van de aan de Raad opgedragen taken en verantwoordelijkheden, met inbegrip van het 
uitgeoefende toezicht over het boekjaar 2025. De decharge geldt voor de leden van de Raad 
van Commissarissen voor het gehele jaar 2025.​
​
De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om over dit agendapunt vragen te 
stellen dan wel opmerkingen te plaatsen.​
​
De Voorzitter constateert dat er geen verdere vragen zijn en gaat over tot stemming.​
​
Er zijn 48.023 tegenstemmen en 1.568.233 onthoudingen. De Voorzitter stelt vast dat de 
voorgestelde decharge is verleend. 

De Voorzitter stelt vast dat de voorgestelde decharge is verleend. 

De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 7 af.  
 

8. Aanpassing van het Remuneratiebeleid Raad van Bestuur​
Mevrouw Giadrossi geeft als voorzitter van de Remuneratiecommissie een toelichting op de 
voorgestelde aanpassing van het remuneratiebeleid voor de Raad van Bestuur.​
De voorgestelde aanpassingen van het remuneratiebeleid hebben betrekking op de 
referentiegroep om de internationale positie en het operating model van Vopak beter te laten 
uitkomen. Verder zien de wijzigingen op de structuur en target percentages van de incentive 
plannen en de termijn van de zogenaamde shareholding requirements. De wijzigingen 
zorgen in het algemeen voor een beleid dat beter is afgestemd op de marktomstandigheden. 

De Ondernemingsraad heeft een positief advies gegeven over de voorgestelde wijzigingen 
van het Remuneratiebeleid voor de Raad van Bestuur. 

De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om over dit agendapunt vragen te 
stellen. 

Een aandeelhouder vraagt of de gewijzigde samenstelling van de referentiegroep nader kan 
worden toegelicht. De voorgestelde wijzigingen zijn zorgvuldig samengesteld en betreffen 
met name organisaties met een vergelijkbaar profiel en kapitaalallocatie. 

De Voorzitter constateert dat er geen verdere vragen zijn en gaat over tot stemming. 

Bij de stemming worden 1.447.318 tegenstemmen en 130.224 onthoudingen genoteerd. De 
Voorzitter stelt vast dat het voorgestelde remuneratiebeleid voor de Raad van Bestuur is 
goedgekeurd. 

De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 8 af. 

 
9. Aanpassing van het Remuneratiebeleid Raad van Commissarissen​
Mevrouw Giadrossi geeft een toelichting op de voorgestelde aanpassing van het 
remuneratiebeleid voor de Raad van Commissarissen toe. Het voorstel betreft een 
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aanpassing van de structuur van de commissarissen vergoedingen en deze aan te passen 
aan het mediaanniveau van de referentiegroep. De huidige vergoedingen bevinden zich in 
het laagste kwartiel en de voorgestelde aanpassing zorgt ervoor marktconform te blijven.  

De Ondernemingsraad heeft een positief advies gegeven over de voorgestelde wijzigingen 
van het Remuneratiebeleid voor de Raad van Commissarissen. 

De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om over dit agendapunt vragen te 
stellen. De Voorzitter constateert dat er geen vragen zijn en gaat over tot stemming. 

Bij de stemming worden 357.807 tegenstemmen en 5.150 onthoudingen genoteerd. De 
Voorzitter stelt vast dat het voorgestelde remuneratiebeleid voor de Raad van 
Commissarissen is goedgekeurd. 

De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 9 af. 

10. Herbenoeming van de heer D.J.M. Richelle als lid van de Raad van Bestuur​
De Voorzitter deelt mee dat ingevolge het aflopen van de huidige benoemingstermijn van de 
heer Richelle, de Raad van Commissarissen, conform het bepaalde in de artikelen 12.8 en 
12.9  van de statuten van Koninklijke Vopak N.V., de heer Richelle voordraagt te worden 
herbenoemd als lid van de Raad van Bestuur voor de maximale termijn van vier jaar. 

In de toelichting bij de agenda heeft de vergadering kennis kunnen nemen van de 
persoonlijke gegevens van de heer Richelle.​
​
De aanwezigen worden in de gelegenheid gesteld om over dit agendapunt vragen te stellen, 
dan wel opmerkingen te plaatsen. 

De Voorzitter constateert dat er geen verdere vragen zijn en gaat over tot stemming.​
​
Er worden 160.896 tegenstemmen en 5.361 onthoudingen genoteerd. 

De Voorzitter stelt vast dat de heer Richelle door de vergadering is herbenoemd als lid van 
de Raad van Bestuur voor een periode van vier jaar. De heer Richelle wordt gefeliciteerd 
met zijn benoeming.​
​
De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 10 af. 

11. Herbenoeming van de heer M.E.G. Gilsing als lid van de Raad van Bestuur​
De Voorzitter deelt mee dat ingevolge het aflopen van de huidige benoemingstermijn van de 
heer Gilsing, de Raad van Commissarissen, conform het bepaalde in de artikelen 12.8 en 
12.9  van de statuten van Koninklijke Vopak N.V., de heer Gilsing voordraagt te worden 
herbenoemd als lid van de Raad van Bestuur voor de maximale termijn van vier jaar. 

In de toelichting bij de agenda heeft de vergadering kennis kunnen nemen van de 
persoonlijke gegevens van de heer Gilsing.​
​
De aanwezigen worden in de gelegenheid gesteld om over dit agendapunt vragen te stellen, 
dan wel opmerkingen te plaatsen. 

De Voorzitter constateert dat er geen verdere vragen zijn en gaat over tot stemming.​
​
Er worden 160.896 tegenstemmen en 5.369 onthoudingen genoteerd. 
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De Voorzitter stelt vast dat de heer Gilsing door de vergadering is herbenoemd als lid van de 
Raad van Bestuur voor een periode van vier jaar. De heer Gilsing wordt gefeliciteerd met zijn 
benoeming.​
 
De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 11 af. 
 
12. Benoeming van mevrouw M. Oosterveld als lid van de Raad van Commissarissen​
Ter voorziening in de vacature wegens het geplande terugtreden van de heer B. van der 
Veer, draagt de Raad van Commissarissen, conform het bepaalde in de artikelen 15.1 en 
15.3 van de statuten van Koninklijke Vopak N.V., mevrouw M. Oosterveld voor ter 
benoeming als lid van de Raad van Commissarissen voor de maximale termijn van vier jaar.​
​
In de toelichting bij de agenda heeft de vergadering kennis kunnen nemen van de 
persoonlijke gegevens van mevrouw Oosterveld en de motivatie van haar voordracht.​
​
Mevrouw Oosterveld is onafhankelijk als gedefinieerd in de Code. Mevrouw Oosterveld 
introduceert zichzelf, en geeft aan dat zij uitkijkt naar haar taken als commissaris van de 
vennootschap. 

De aanwezigen worden in de gelegenheid gesteld om over dit agendapunt vragen te stellen, 
dan wel opmerkingen te plaatsen. 

De Voorzitter constateert dat er geen verdere vragen zijn en gaat over tot stemming. 

Er worden 182.725 tegenstemmen en 5.404 onthoudingen genoteerd. De Voorzitter stelt 
vast dat mevrouw Oosterveld door de vergadering is benoemd als lid van de Raad van 

Commissarissen voor een periode van vier jaar, welke periode zal eindigen na afloop van de 

algemene vergadering in 2030. Mevrouw Oosterveld wordt gefeliciteerd met haar 
benoeming. 

De vergadering wordt geïnformeerd door de Voorzitter dat mevrouw Helle Kristoffersen door 
de Raad van Commissarissen is genomineerd om toe te treden als lid van de Raad van 
Commissarissen. Hiervoor zal er een buitengewone vergadering van aandeelhouders 
worden belegd. 

De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 12 af. 

​
13. Voorstel tot machtiging van de Raad van Bestuur tot verwerving van gewone 
aandelen​
De Voorzitter licht toe dat wordt voorgesteld om de Raad van Bestuur te machtigen om, 
onder goedkeuring van de Raad van Commissarissen, voor een periode van 18 maanden, 
derhalve tot en met 21 oktober 2027, ter beurze of anderszins, onder bezwarende titel, 
volgestorte gewone aandelen in het kapitaal van Koninklijke Vopak NV te verwerven tot een 
hoeveelheid die ingevolge de wet en de statuten op het tijdstip van verwerving maximaal 
door Koninklijke Vopak NV mag worden gehouden. Op grond van de statuten betreft dit 10% 
van het geplaatste kapitaal, waarbij rekening wordt gehouden met een eventuele 
herplaatsing van reeds ingekochte aandelen. Volgestorte gewone aandelen mogen worden 
verworven tegen een prijs die op het tijdstip van verwerving ligt tussen het nominale bedrag 
en 110% van de gemiddelde beurskoers van de vijf handelsdagen voorafgaand aan de 
overeenkomst die strekt tot de verwerving. 
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Deze machtiging tot inkoop geeft de Raad van Bestuur, onder goedkeuring van de Raad van 
Commissarissen, onder meer de mogelijkheid om verplichtingen na te komen betreffende 
beloningsplannen voor de Raad van Bestuur en werknemers in de vorm van aandelen. 
 
Indien de machtiging wordt verleend, vervangt deze de machtiging zoals verleend tijdens de 
Algemene Vergadering van 2025.​
​
De Voorzitter constateert dat er geen vragen zijn en gaat over tot stemming.​
​
Er zijn 8.626 tegenstemmen en 47.394 onthoudingen. De Voorzitter stelt vast dat het 
voorstel is goedgekeurd.​
 
De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 13 af. 
 

14. Benoeming van PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. als externe accountant 
voor het boekjaar 2027​
In lijn met de aanbeveling van de Auditcommissie en de Raad van Commissarissen wordt 
voorgesteld PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. te benoemen als externe accountant 
van de vennootschap en de opdracht te verlenen tot het onderzoeken van de jaarrekening 
van de onderneming over het boekjaar 2027.​
​
De voorzitter verzoekt de heer Van der Veer als voorzitter van de Auditcommissie een 
toelichting te geven.​
​
De heer Van der Veer geeft een toelichting op de voorgestelde benoeming van 
PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. Voor details wordt verwezen naar het Verslag 
van de Raad van Commissarissen in het jaarverslag 2025. 
 
De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om over dit agendapunt vragen te 
stellen, dan wel opmerkingen te plaatsen. ​
 
De Voorzitter constateert dat er verder geen vragen zijn en gaat over tot stemming. 
 
Er zijn 324 tegenstemmen en 5.354 onthoudingen genoteerd. De Voorzitter stelt vast dat 
de vergadering het voorstel heeft goedgekeurd. 
 
De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 14 af. 
 
15. Intrekking van gewone aandelen​
De Voorzitter licht toe dat wordt voorgesteld om alle gewone aandelen die door Koninklijke 
Vopak NV zijn en zullen worden verworven in het kader van de inkoopprogramma’s in te 
trekken en de Raad van Bestuur te machtigen om de intrekking uit te voeren inclusief de 
machtiging om het exacte aantal in te trekken gewone aandelen vast te stellen, en de timing 
daarvan. De intrekking kan in één of meer tranches worden uitgevoerd. 
 
De Voorzitter stelt de aanwezigen in de gelegenheid om over dit agendapunt vragen te 
stellen, dan wel opmerkingen te plaatsen. 
 
De Voorzitter constateert dat er verder geen vragen zijn en gaat over tot stemming. 
 
Er zijn 139  tegenstemmen en 5.190 onthoudingen genoteerd. De Voorzitter stelt vast dat 
de vergadering het voorstel heeft goedgekeurd. 
 
De Voorzitter sluit de behandeling van agendapunt 15 af. 
 
16. Rondvraag​
De voorzitter biedt de aanwezigen de mogelijkheid een rondvraag te stellen. 
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Er wordt meegedeeld dat er dit jaar geen excursie voor de aandeelhouders wordt gehouden. 

Een andere stelt een vraag omtrent de fysieke bewaking van de locaties, mede in relatie tot 
de dreiging van drones. Er wordt aangegeven dat er zoveel mogelijk aandacht wordt 
gegeven aan de veiligheid van de locaties, in nauw overleg met de bevoegde 
overheidsinstanties. 
 

17. Sluiting​
Alvorens de vergadering te sluiten richt de Voorzitter zich tot de heer Van der Veer. Namens 
de Raad van Commissarissen, de Raad van Bestuur en de Vopak organisatie wordt de heer 
Van der Veer hartelijk bedankt voor zijn belangrijke bijdrage gedurende zijn zittingsperiode 
van 8 jaren waarin hij tevens voorzitter was van de Auditcommissie. Zijn bestuurlijke 
ervaring, financiële kennis, persoonlijke eigenschappen en prettige manier van 
samenwerken hebben gezorgd voor een zeer geslaagde zittingsperiode waarin de heer Van 
der Veer een substantiële bijdrage heeft kunnen leveren aan het succes van Vopak.  

​
De Voorzitter dankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering. 
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